

金正恩“特使”崔龙海： 朝鲜愿接受中方建议同各方对话

据央视报道 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山23日下午在人民大会堂会见了朝鲜劳动党第一书记金正恩“特使”、朝鲜劳动党中央政治局常委崔龙海。

刘云山表示，不断巩固和发展中朝友好关系是中国党和政府的一贯立场。我们愿同朝方一道，加强沟通，扩大共识，推动中朝关系健康稳定发展。

刘云山指出，朝鲜半岛和平稳定，符合本地区各国共同利益，希望有关各方坚持半岛无核化目标，坚持维护半岛和平稳定，坚持通过对话协商解决问题，采取切实行动缓和紧张局势，积极对话协商，尽早重启六方会谈，为实现半岛无核化和东北亚地区持久和平稳定不懈努力。

崔龙海说，金正恩第一书记派我作

为“特使”访华，目的就是改善、巩固并发展朝中关系。朝方愿同中方共同努力，推动朝中关系不断向前发展。崔龙海表示，朝鲜希望集中精力发展经济，改善民生，愿营造和平的外部环境。朝方高度赞赏中方为维护半岛和平稳定、推动半岛问题重回对话协商轨道所做的巨大努力，愿接受中方建议，同有关各方开展对话。

相关新闻

美事先已从中方获悉崔龙海访华信息

据央视报道 作为在半岛局势当中扮演着重要角色的美国这一方来说对于金正恩“特使”的访华行程也同样高度地关注，22日美国国务院发言人文特雷尔在例行新闻发布会上就表示说，美国和中国在朝鲜半岛无核化问题上的观点是

完全一致的。

文特雷尔当天表示，对于此次金正恩“特使”访华，美国事先已从中国方面得到相关消息，美国与中国在朝鲜半岛无核化问题观点完全一致，同时朝鲜半岛无核化也是六方会谈成员国所关注的

焦点。对于朝鲜特使访华美国媒体表示，与此前朝鲜一系列挑衅言行相比，此次朝鲜派出高级别代表，加上此前日本密使访朝释放出朝鲜开始在外交方面有所动作的信号。

英士兵在伦敦被2人当街砍杀 疑为恐怖袭击



据中新社电 英国广播公司报道，英国伦敦东南部格林尼治区的一个城郊地区伍利奇当地时间22日下午发生一

起杀人事件。一名年轻男子当街被两名男子用大砍刀砍杀。目击者称，两名攻击者将被

害男子拖到马路中间，然后挥舞手中的砍刀，上下跑动，并让路人拍照。

警察得到报警后前往事发地点，并向手持砍刀和一把枪的肇事者开枪。

这两名男子被打伤，其中一名伤势严重，已被直升机送往医院。

据当地国会议员莱恩斯福德称，受到攻击的那名男子是附近伍利奇军营的士兵。但此说法尚未得到证实。

莱恩斯福德还说，警方从事发现场收缴了大批凶器，其中包括好几把刀和至少一把枪。

英国首相卡梅伦发推特称，这一事件实在令人震惊，并说他已要求内政大臣召集紧急会议。

英国内政大臣特里莎·梅已经召集政府紧急委员会开会讨论这起攻击事件。

英国政府现在将此事视为可能的恐怖袭击。

日学者高呼“独岛属于韩国”

据中新社电 韩联社报道，由日本学者等组成的“反竹岛(日韩争议岛屿，韩国称独岛)市民集会”一行3人23日抵达独岛，他们在岛上高呼“独岛是韩国的领土”，这也是日本人首次在独岛发出这样的呼喊。

日本学者一行3人包括前日本元桃

山学院大学教授久保井规夫、前大阪樟荫女子大学讲师黑田伊彦和日本青森县云祥寺住持一户彰晃氏。随行的还有韩国独岛教育机构——独岛学校的相关人员以及中国、蒙古国留学生等共19人。

上述人员在独岛上挥舞着太极旗，高喊了三遍“独岛是韩国的领土”，然后

以独岛为背景合影留念。

独岛位于韩国东部海域，在二战时期曾沦为日本殖民地。日本战败后，韩国收回了独岛的管辖权，但日本仍宣称对独岛拥有主权。今年2月，韩国建立了首家独岛教育机构——独岛学校，负责介绍独岛的历史文化知识。

桥下彻“慰安妇”言论受抨击 俄外交部称“厚颜无耻”

据新华社电 俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇23日指出，一些日本政客多次企图将二战期间日军强迫多国妇女充当“慰安妇”的可耻行为“洗刷”和辩解，其中大阪市长桥下彻有关“慰安妇”的言论尤其“厚颜无耻”。

卢卡舍维奇说，俄罗斯注意到，近来日本高层就历史问题的民族主义言论甚嚣尘上。日本某些政治力量不完全承认二战结果，企图把自己对二战历史的评价强加给本国民众，这种评价有悖于世界公认的对这段历史的评价标准。

桥下彻本月13日宣称，“慰安妇”制度是当时保持军纪的必需，没有证据显示日本政府或军方直接采取了绑架、胁迫“慰安妇”的行为。此言在中国、韩国和菲律宾等曾遭日本侵略的国家受到强烈抨击。

菲律宾总统卫队 两名成员涉嫌抢劫被逮捕

据中新社电 菲律宾总统府23日证实，有2名菲总统卫队成员因涉嫌抢劫犯罪遭到警方逮捕。

菲总统副发言人华尔特当天在总统府记者会上表示，菲总统卫队正在配合菲首都大马尼拉地区奎松市警察局就两名总统卫队成员涉嫌抢劫被捕一案进行调查。华尔特称，被逮捕的两名嫌犯并非能接近总统的核心安保人员，只是为总统卫队提供支持的辅助人员。

奎松市警察局官员卡拉延此前透露，警方在逮捕两人后，又在两人车上搜出手枪、步枪等武器。

为吸引女性 普京前保镖坐总统桌拍照

星报综合报道 俄罗斯总统普京的一名前保镖被曝曾为吸引女性关注坐在总统办公桌后拍照，然后将照片上传到约会网站吸引女性。

《莫斯科共青团报》还刊发了两张照片证明此事。该报称，照片中的男人名叫阿列克谢·乌斯蒂姆楚克，他曾于2004年到2011年间在俄罗斯联邦保卫局工作，这个机构专司保护普京以及其他一些高级官员。

乌斯蒂姆楚克目前正在监狱中服刑，他因绑架一名软件大亨的儿子被判4.5年监禁。现在还不清楚这些照片是在何时拍摄的。一个朋友称，乌斯蒂姆楚克喜欢对女人说自己与总统关系密切，并将这些照片上传到社交网站和约会网站上。

俄罗斯联邦保卫局称，他们正检验这些照片的真伪。该机构对照片的真实性表示怀疑，称其中的场景与真实的总统办公室有差别。

继3·15市场的完美收官，继5·1市场呈现的消费疲惫。

六月的建材市场注定不会平静，风吹云动，硝烟四起。

六月，既是上半年的收官之战，也是下半年市场的储备之战。各大建材品牌使出浑身解数，纷纷出招。

品牌价值65.75亿，位列建陶行业第一位的马可波罗陶瓷在经历了3-15和5-1两场硬仗之后，再度重拳出击，以“零利润”的豪气把切实的优惠带给江淮地区的每一位消费者。

据马可波罗工作人员介绍，6月23日，合

肥马可波罗瓷砖信地·红星美凯龙店盛大开业，借此契机，特推出此次“工厂直营”活动，旨在感恩、回报广大消费者对马可波罗瓷砖的支持。据了解，本次活动主要具有以下5大优惠：

一：全场明码实价，全年仅此一次。活动期间，将会有厂家工作人员现场督导，活动结束后立即恢复原价，数百款产品，价格直降到底；

二：豪礼为你砖享，装修省个区域。活动期间，交定金满5000元即可获赠5㎡阳台砖；

“零利润”，不是说说而已！

三：疯狂奖不停，中奖100%。活动期间，现场将会举行疯狂大抽奖活动，100%中奖，品牌空调，色拉油等超值大奖等你免费带回家。

四：网络互动。本次活动还特意推出网络互动环节，顾客只要加入马可波罗QQ砖享群，修改签名不仅可以获赠现金抵用券，还可参加网络互动大抽奖等活动；

五：感恩回馈。饮水不忘思源，一路上感谢有你。凡是由马可波罗瓷砖老客户推荐购砖的用户，填写倾心卡，老客户回馈自行车一

辆，新客户也将获赠200元充抵购砖款。

纵观上半年市场，此次乃是优惠力度最大的一场活动，也将再次让生活在江淮地区的消费者把切实的优惠带回家。

18年的风风雨雨，18年的辛勤耕耘，马可波罗源源不断的为消费大众提供了精美的陶瓷艺术品。市场的竞争，行业的“洗牌”，反而让马可波罗越战越勇，逐步发展成为行业的指向标，在追求高品质、高质量、高服务的同时，也要让产品价格平民化，借合肥马可波罗红星美凯龙盛大开业之际，以前所未有的优惠，真正实现了产品低利润，甚至“零利润”！